

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

1. Βασιλόπουλος Αθανάσιος	5. Μαρινάκης Σαράντος
2. Κουτραφούρης Βασίλειος	6. Φάβας Γεώργιος
3. Κουμάντου Πιπίνα	7. Χανδρινός Σπυρίδων
4. Καραγιάννης Ανδρέας	8. Κούβελα Κάτσαρη Ευγενία

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 36/2024

Δευτέρα 9 Σεπτεμβρίου 2024, 1:00 μ.μ.

36

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ. ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
		ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ	
450	1.	Αποδοχή δωρεάς από το Ίδρυμα «ΚΑΠΕΤΑΝ ΒΑΣΙΛΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΑΚΟΠΟΥΛΟΥ» - Χορήγηση υποτροφιών στη μνήμη Παναγιώτη Φωτέα.	ΟΜΟΦΩΝΑ γίνεται αποδεκτή η δωρεά 30.000,00 € και εγκρίνεται η διάθεση ίσου ποσού και η απόδοση αυτού σε 7 υποτρόφους, σύμφωνα με τις εισηγήσεις του Τμήματος Παιδείας και Δια Βίου Μάθησης της Διεύθυνσης Διοικητικών.
-	2.	Ενιαίος κανονισμός λειτουργίας και χρήσης των αθλητικών χώρων του Δήμου Καλαμάτας.	ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ
451	3.	Έγκριση συμμετοχής / εκδήλωσης ενδιαφέροντος και έγκριση σχεδίου εκτελεστικής σύμβασης μεταξύ ΤΕΕ και Αναδόχου στο πλαίσιο της Συμφωνίας - Πλαίσιο για το έργο «Κατασκευή έξυπνων πρότυπων διαβάσεων σχολείων με στόχο την δημιουργία ασφαλούς περιβάλλοντος διάβασης μαθητών και αύξηση επιπέδου οδικής ασφάλειας των οδών που εφάπτονται με τα σχολεία».	ΟΜΟΦΩΝΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΧΑΝΔΡΙΝΟΣ & ΚΟΥΒΕΛΑ) εγκρίνονται η συμμετοχή και το σχέδιο της εκτελεστικής σύμβασης, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προγραμματισμού & Ευρωπαϊκών Θεμάτων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.
452	4.	Αναμόρφωση προϋπολογισμού, οικον. έτους 2024, Δήμου Καλαμάτας.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΧΑΝΔΡΙΝΟΣ & ΚΟΥΒΕΛΑ) γίνεται εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για αναμόρφωση του προϋπολογισμού, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Λογιστηρίου & Μισθοδοσίας της Διεύθυνσης Οικονομικών.
453	5.	Έγκριση παράτασης οριακής προθεσμίας εκτέλεσης εργασιών του έργου «Κατασκευή πράσινου σημείου Δήμου Καλαμάτας».	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η παράταση οριακής προθεσμίας μέχρι 4-12-2024, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.

454	6.	Ανάκληση της υπ' αριθμ. 413/2024 απόφασης της Δημοτικής Επιτροπής ως προς την έγκριση της 1 ^{ης} Συμπληρωματικής Σύμβασης του έργου «Εργασίες ανακαίνισης καταστημάτων ΚΕΠ (στο πλαίσιο του έργου εκσυγχρονισμός των ΚΕΠ)» και εκ νέου έγκριση αυτής.	ΟΜΟΦΩΝΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΧΑΝΔΡΙΝΟΣ & ΚΟΥΒΕΛΑ) ανακαλείται η υπ' αριθμ. 413/2024 απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής ως προς την έγκριση της 1 ^{ης} Συμπληρωματικής Σύμβασης και εγκρίνεται αυτή εκ νέου, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
455	7.	Επί του 3 ^{ου} πρακτικού της επιτροπής διεξαγωγής του διαγωνισμού για την «Συντήρηση χλοοταπήτων γηπέδων και λοιπών χώρων πρασίνου αθλητικών χώρων (2024)».	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται το πρακτικό της επιτροπής και κατακυρώνεται ο διαγωνισμός στον ΓΕΝΝΑΤΟ ΘΕΟΦΑΝΗ, με ποσό προσφοράς 49.968,65 € με ΦΠΑ.
-	8.	Επί των 1 ^{ου} και 2 ^{ου} πρακτικών της επιτροπής διεξαγωγής του διαγωνισμού για την «Προμήθεια παροχής γάλακτος στους δικαιούχους υπαλλήλους του Δήμου Καλαμάτας και των νομικών προσώπων».	ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ
456	9.	Έγκριση τεχνικών προδιαγραφών και κατάρτιση όρων διακήρυξης διενέργειας ανοιχτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού για «Υπηρεσίες ηχητικών φωτιστικών και χειρισμού αυτών, για την κάλυψη των πολιτιστικών εκδηλώσεων έτους 2025» και συγκρότηση επιτροπής διαγωνισμού.	ΟΜΟΦΩΝΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΧΑΝΔΡΙΝΟΣ & ΚΟΥΒΕΛΑ) εγκρίνονται οι τεχνικές προδιαγραφές της υπ' αριθμ. 7/2024 μελέτης, προϋπολογισμού 137.452,79 € με ΦΠΑ και οι όροι διακήρυξης, σύμφωνα με την εισήγηση του Γραφείου Δημάρχου & Αιρετών.
457	10.	Εξειδίκευση πίστωσης για την κάλυψη δαπανών κτηματολογίου.	ΟΜΟΦΩΝΑ εξειδικεύεται πίστωση 15.000,00 €, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προσόδων, Περιουσίας & Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών.
458	11.	Εξειδίκευση πίστωσης για το έργο «Διαφημιστική προβολή του Δήμου Καλαμάτας στο παγκόσμιο συνέδριο Athens Nomad Fest 2024».	ΟΜΟΦΩΝΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΧΑΝΔΡΙΝΟΣ & ΚΟΥΒΕΛΑ) εξειδικεύεται πίστωση 4.960,00 €, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Τουρισμού της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.
459	12.	Μετακινήσεις Δημάρχου, Αντιδημάρχων και Δημοτικών Συμβούλων.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η μετακίνηση του Δημοτικού Συμβούλου κ. Περρωτή Ιάκωβου από 13 έως 15-9-2024 στην Άρτα και στην Φιλιππιάδα (Εκδηλώσεις του Ελληνικού Δικτύου Πόλεων με Ποτάμια).

-	13.	Έγκριση κίνησης υπηρεσιακών οχημάτων εκτός ορίων Δήμου Καλαμάτας.	ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ
460	14.	Διάθεση κοινόχρηστου χώρου για την ανάπτυξη τραπεζοκαθισμάτων επί του πεζόδρομου Δαγρέ.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η παραχώρηση χρήσης κοινόχρηστου χώρου 14,00 τ.μ., έναντι της προβολής της επιχείρησης, για την τοποθέτηση τραπεζοκαθισμάτων, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Αστυνομευσης & Φύλαξης της Διεύθυνσης Δημοτικής Αστυνομίας.
461	15.	Χορήγηση δύο νέων υποτροφιών, για το ακαδημαϊκό έτος 2022-2023, κληροδοτήματος «ΛΥΚΟΥΡΓΟΥ ΣΚΙΑ».	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η χορήγηση δύο (2) νέων υποτροφιών και η σχετική δαπάνη συνολικού ποσού 9.600,00 €, σύμφωνα με το πρακτικό της αρμόδιας επιτροπής και την εισήγηση του Τμήματος Προσόδων, Περιουσίας & Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών.

Καλαμάτα 12 Σεπτεμβρίου 2024

Ο Γραμματέας

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣΑθανάσιος Π. Βασιλόπουλος
Δήμαρχος Καλαμάτας